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会  議  録 

会 議 名 第２１期小金井市公民館企画実行委員の会議 第４回 

事 務 局 公民館 本館 

開 催 日 時 平成２２年１２月７日（火）午前１０時から正午 

開 催 場 所 公民館本館 

出 席 委 員 阿部委員、遠藤委員、末包委員、菅沼委員、福井委員、野口委員 

欠 席 委 員  

事 務 局 員 渡辺社会教育主事、渡辺主事 

傍 聴 の 可 否  可 傍聴者数  

傍聴不可・一部 

不可の場合は、 

その理由 
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１ 三者合同会議報告 

２ 公民館研究大会（小金井）報告会について 

 ○１２月２１日（火）午後１時３０分から３時３０分 

  公民館本館・学習室Ａ・Ｂ 

 ○各課題別集会参加場所確認 

３ 来年度、多摩島しょ助成事業について   

４ 主催事業について 

 ○成人学校中間報告 

 ○男女共同参画講座準備会中間報告（12 月 15 日号：市報、12 

  月 22 日午前 10 時） 

 ○市民講座準備会中間報告 

○子どもの人権講座中間報告 

 ○その他 

 

○次回の日程 １月１１日（火）午前１０時から（於 資料室） 
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１ 三者合同会議報告  

渡辺（陽）：11 月 17 日（水）に行われました。三者とは公運審、 

図書館協議会、 社会教育委員です。今回のテーマは「生涯学習

推進のための地域ネットワークづくり」になり、３つのグループ

で討議で行われなした。 

 末包委員：次回の企画実行委員会でその議事録の提出をお願いし 

ます。 

 

２ 公民館研究大会（小金井）報告会について 

 渡辺（陽）：12 月 12 日（日）に行われますが、各委員が課題別 

 集会で会場が異なりますので再確認をお願いいたします。 

 また、12 月 21 日（火）に本館で報告会あります。 

 

３ 来年度、多摩島しょ助成事業について 

 渡辺（陽）：実施する方向で進めています。３事業で具体的には 

 、東分館の高齢者の自主グループの応援、緑分館の団塊世代の地 

域デビュー、本館の地域センター施設研究講座パートⅡです。 

次回の地域センター施設研究講座ついては、施設のあり方と言う 

よりも活動のあり方に少しずつ重点を置いて研究に移って行き 

ます。今考えているテーマは４点ありまして、コミュニティガー 

デン研究、情報データベース研究、展示・映像研究、若者の居場 

所研究を予定しています。講座が始まりましたら是非、周知をお 

願いします。 

 

４ 主催事業について 

 ○成人学校中間報告 

 渡辺（太）：11 月 22 日、29 日、12 月 13 日の 3 回講座で行われ 

ている「西洋絵画を読み取る」ですが、22 日の参加者は 53 名、 

29 日は 49 名です。次回は最終回ですので担当委員の方は、よろ 

しくお願いいたします。 

○男女共同参画講座準備会中間報告 

渡辺（陽）：本日、担当の和田が欠席ですので今後の予定につい 

ては、担当から担当委員に改めてお知らせします。 

末包委員：先日の話しでは、本日この会議が終わった後に野口委 

員を含め打合せがあると聞いているが。 

 渡辺（陽）：私が出席しますので、よろしくお願いします。 
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 ○市民講座準備会中間報告 

 渡辺（太）：11 月 25 日、12 月 2 日と準備会を設けて来ています 

 が、参加者から色々なテーマの提案がありました。その中から 

 今回のテーマは知っておこう社会保障・社会福祉のしくみになり 

、実施日程は、できれば 2 月下旬から 3 月末までに 6 回で実施 

したいとの意見がでました。早速、準備会の時に名前が出た講師 

に連絡を取ったところ、年度末なので日程調整が付かないとのこ 

とでしたが、別の研究員を紹介しますとの回答をいただいていま 

す。現在、調整中です。 

○子どもの人権講座中間報告 

渡辺（陽）：子どもの人権講座は、全７回のうち５回目まで終

わりました。応募は１０４人でした。参加者数だけでなく、アン

ケートの回答数も多く多彩です。ぜひ目を通していただければと

思います。 

 

○その他 

 ・子ども体験講座中間報告 

 12 月 4 日（土）に緑分館でクリスマスリース作りを行いまし 

 た。総勢 38 名の参加があり、30 個のリースを親子で作成し好 

 評でした。 

 末包委員：このクリスマスリース作りは毎年、緑分館で行われ 

ているが、会場をローテーションしてはどうか。 

渡辺（太）：分かりました。今後、講師と調整いたします。 

 

 

以上 

 


